CEBIRSEL IFADELERDE TOPLAMA-CIKARMA

7.SINIF MATEMATIK

0 ‘Cebimdeki paramn 4 katimin 8 eksigi’ ifadesinin e 9a - 6b - 3 cebirsel ifadesi ile ilgili hangisi
cebirsel ifade olarak gosterimi asagidakilerden yanhstr ?
hangisidir ?

A) x-8 A) Terim sayist 3 'tiir.

B) 4x-8 B) Katsayilari 9 , -6 , -3 ‘tiir.
C) 8x-4 C )iki farkl degiskeni vardir.
D) 4.(x-8) D) Sabit terimi 3'tiir.

Q ‘Elbisenin fiyatimn 5 eksiginin 6 kati * ifadesinin e Bir ¢iflikte 60 adet horoz ve koyun vardir.Bu

cebirsel olarak giosterimi asagidakilerden ciflikteki koyun sayist x olarak gosterilirse
hangisidir ? horozlarin ayak sayilarim gosteren cebirsel ifade
asagidakilerden hangisidir ?
A) x-3 A) 60 -x
B) 6x-5 B) 2x-60
©) 3x-6 C) 2(x-60)
D) 6.(x-3) D) 2.(60-x)

asagidakilerden hangisidir ?

°8x + 5y + 9 cebirsel ifadesinin terim sayist a (( 2x+5)+(3x-5 ))

A) 1 isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir ?
A
B) 2 ) 5x
B) 5x-4
C) 3 ) 3%
S5x-1
D) 4 C) 5x

D) 8x-4
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0 <(7x+3)+(8x-5)> @ 6x+5) - (10x -9
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir ? isleminin sonucu asagdakilerden hangisidir ?
A)15x -4 A)2x+9
B)I5x-8 B) -2x-9
C)l5x-2 C)2x-9
D)I5x +8 D)-2x+9
6 (4a + 3b +2 )+ (5a-4b-8) Q (4x -5)-(-3x - 7)+(10x - 3)
isleminin sonucunun katsayilar toplanu ) o 5 ) o
asagidakilerden hangisidir ? isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir ?
A)-1 A)-17x -1
B) 2 B)17x -1
C)-3 C)I18x+3
D)-8 D)-15x-6
0 | ] ' A olarak ifade edilmistir. @ Bir iiriinii (7-x) tl’ye satin alan Ahmet bu
x y -1 tiriinii (4x-3) tl’ye satiyor. Bir iiriinden ne
Buna givre ; kadar kar elde etmigtir?
+
(HENA)' (@OAAA) ) Sx-3
. . . y . e s e g
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir : B) 4x +3
A)3x+2y-4
C)7x-2
B)-3x+2y-4
D) 5x-10
C)3x-2y-4
D)3x+2y+4
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URUN | FIYATI Yandaki iiriinlerin her birinden birer tane alan Selim
kasaya (20x-8)tl verdigine gore para iistii olarak kag tl

KALEM (5x+3) alr ?

A)-7x-3
SILGI (2x-7)

B)4x+ 13

DEFTER | (9+9x)
C)dx-13
D)8x-15

m Her giin bir onceki giinden (x+5) sayfa daha fazla kitap okuyan Emre 3.giin (4x-9) sayfa
kitap okumustur. Buna gore 1.giin okudugu sayfa sayusi ile 5.giin okudugu sayfa sayisimin
toplanun ifade eden cebirsel ifade asagidakilerden hangisidir ?

A)-5x + 16 B) 8x-18 C)10x+6 D)12x -4

@ 3 yiul arayla dogmus ii¢ arkadagtan en kiiciik olamimin yasi (3x-14) “tiir. Buna gore diger iki
arkadagin yaglari toplanu kagtir ?

A) 6x-19 B) 4x-15 C) -7x-3 D)8x-12



